



В Новоорском районе проводится проверка по факту гибели рабочего унитарного предприятия



Днем 19 июля 2017 года около здания насоса для собственных нужд муниципального унитарного предприятия «Энергетик», расположенного в Новоорском районе поселка Энергетика, дом 93 обнаружено тело 55-летнего слесаря МУП «Энергетик» без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 19 июля 2017 года бригада в составе троих работников МУП «Энергетик», находясь в помещении очистной ямы, проводили работы по очистке. Рабочие почувствовали недомогание. Один мужчина выбрался самостоятельно и позвал на помощь. Двое пострадавших доставлены в районную больницу с диагнозом «отравление». Один из рабочих скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время следователи СК России проводят необходимые мероприятия по установлению всех обстоятельств происшествия. Предварительной причиной смерти может быть - отравление газом неизвестной этиологии. Будет назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1150895/folder/1048783>